

ORGANIZOVAN „DAN OTVORENIH VRATA“

Dana 02.04.2018. godine organizovan je „Dan otvorenih vrata“ u Opštini Danilovgrad, u skladu sa Odlukom predsjednika Opštine Danilovgrad Branislava Đuranovića, broj 01-248/1 od 08.03.2018. godine, a na predlog članova Poslovnog savjeta.

Predsjednik Opštine Branislav Đuranović je tom prilikom razgovarao sa predsjednikom Poslovnog savjeta i direktorom preduzeća „Šimšić Montmilk“ Milutinom Đuranovićem, direktorom preduzeća „Montenomaks C&L“ Radovanom Radulovićem i direktorom preduzeća „Šišković“ Laketom Đurovićem. Sastanku su prisustvovali i predsjednik Skupštine Opštine dr Miodrag Đurović i rukovodilac Tima za certifikaciju Svetozar Domazetović.



Predsjednik opštine se zahvalio predstavnicima privrednih subjekata na aktivnom učešću u stvaranju što boljih uslova poslovanja na području ove opštine i istakao benefite koje pruža Opština Danilovgrad svakom preduzetniku koji se odluči da svoju djelatnost obavlja na ovom području. Đuranović je naveo investicije koje su u toku i koje će biti realizovane u narednom periodu.

Rukovodilac Tima za certifikaciju Svetozar Domazetović je naglasio da su svim privrednicima i preduzetnicima vrata Opštine Danilovgrad otvorena svaki radni dan u godini.

Predstavnici privrednih subjekata su naglasili da su veoma zadovoljni saradnjom sa lokalnom samoupravom i istakli da opština Danilovgrad može biti primjer drugim opštinama u saradnji privatnog i javnog sektora. Direktor preduzeća „Šišković“ Laketa Đurović se zahvalio opštini Danilovgrad na rješavanju problema na koje je naišao tokom obavljanja svoje djelatnosti. Predstavnik preduzeća „Montenomaks C&L“ je pohvalio ažurnost administracije lokalne samouprave koja je u najkraćem roku obezbjeđivala sva potrebna dokumenta koja su neophodna za razvoj njegovog biznisa. Istovremeno oni su obavijestili predsjednika o investicijama u 2018. godini koje su ušle u Akcioni plan ostvarivanja Strateškog plana razvoja u periodu 2012 – 2018. godine u 2018. godini.

Predstavnici privrednih subjekata su se posebno pohvalno izjasnili prema mjerama koje se sprovode u opštini a koje se odnose na vrijeme izdavanja građevinskih dozvola koje traje svega 6-7 dana, visinu poreske stope koja iznosi 0,25%, na zapošljavanje ljudi sa ovog područja ukoliko ispunjavaju uslove konkursa, čime se i pored izraženog doseljavanja na ovom području stopa nezaposlenosti kontinuirano kreće ispod državnog prosjeka. Isto tako, ukazali su i na činjenicu da se u ovoj opštini puno ulaže u razrješavanje infrastrukturnih problema, što značajno utiče na stvaranje povoljnog poslovnog ambijenta.

Tokom „Dana otvorenih vrata“ Sekretarijat za urbanizam, komunalno-stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine posjetila su 23 preduzetnika koji su se interesovali za legalizaciju bespravni objekata, izdavanje upotrebnih dozvola i oko izrade i toka procedure pribavljanje ekološke saglasnosti.

Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj – službu poljoprivrede posjetilo je 7 lica koja su bila zainteresovana za informacije povodom javnih poziva Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja i investiranje u poljoprivrednu proizvodnju.

Po Odluci o obilježavanju „Dana otvorenih vrata“ sledeći termin za slobodan pristup svim privrednicima i preduzetnicima je zakazan za **ponedeljak, 02.07.2018. godine.**